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NOMBRE DEL ESTUDIANTE:

| SERIE. INSTRUCCIONES: Lea las siguientes afirmaciones y encierre en un circulo la V si es verdadera o una F
si es falsa, guiese por el ejemplo 0. (valor 5 pts.)

0.- La multiplicacion es una suma abreviada.............cccovevviieriiiiineeiri et @f
1.- En la multiplicacidn, los signos iguales dan poSitivo..............ococureorcnecceresescc s v f
2.- En la suma y resta, los signos contrarios se suman y se copia SU propio Signo.................... v f
3.- En la divisidn, los signos contrarios siempre se obtiene negativo ... ¥ T
4. - Los nimeros racionales, son todos los NUMEros enteros............. oo ¥ T
5.- Los nimeros enteros estdn formado por los ndmeros enteros y negativos...........cooveveoin V. T

1l. SERIE INSTRUCCIONES: Lea y escriba dentro del cuadro la cantidad que corresponde a cada linea, siendo
estos positivo o negativo. El ejercicio 0 le sirve de guia. (Valor 5 pts.)

0.- 28 grados sobre cero +28

1.- 3000 anos antes de Cristo

2.- 50 metros bajo el nivel del mar

3.- Deuda de QQ7,000.00

I
4.- 3000 metros de altura | I

5.- 28 grados bajo cero

11l. SERIE INSTRUCCIONES: Lea cada problema, resuelva y subraye la respuesta correcta de las opciones
multiples. (Valor 10 pts.)

3 4 g
1.- sandra bebid - delitro e Jgua purg &n \a mafana ¥ 5 de Ifre por ia
farge. C.JCIF'TD‘ Iitros de agua pebio en total

- -
i i

A B . .
a) F lros B} 5 ltros c) I tros

* Sandra bebid :— de litro de agua pura en la manana y ;— de litro por la
farde. gCUc’mfos litros de agua bebid en total?

¥ 12
a) — litros bl = Iiros c) — litros
I 10 25

3.-

Karla comprb i— de mefiro de fela y Armando ;— metro de tela. En metros,

scuanta fela mas comprd Karla que Armando®

| R
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| Mario fiene dos terrenos del mismo tamafio y se dispone a sembrar maiz,

g _r = i 3 : g
en el pimero utilizo = del total y en el sequndo utilizd 7 - 3Cuanto mas

sembro en el segundo terreno®

5 2 2
cl]ll—2 b]]— C)]E

5.-
Ana comprd 3 1 metros de alambre para un trabajo manual. Si

necesita padazos de alambra gus midan 1— da metro, ¢ cuantos
pedazos obtendra? |

a) 14 b) 2/5 c) 21/3

IV. SERIE INSTRUCCIONES: Resuelva cada uno de los ejercicios que se |le presentan a continuacion, deje
constancia de su procedimiento. ( Valor 10 pts.)

Valor 3 puntos.

e /3, 27v. 3 1 2
(g+7)-(z-=)*7

Valor 2 puntos.

v a1 g3, 1 1
le—(T+7)tE

Valor 2 puntos. Valor 3 puntos.
9. 8 b5 [
6424107 o
X 5. 7 S . x 6 4
T +
=1 + 5
o065 24487
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